# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

0,7049 + 53 =

5952 +9,3=

74,52 + 4,442 =

3,91 x 8,457 =

33,5- 13,114 =

68,97 - 14 =

48 + 21,13 =

4,447 x 4,68 =

9,831 x 7,6 =

99 + 86,594 =

33,79-29,3 =

2728 +8,8=

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 0,7049+53= 10,0133

2) 5952+ 9,3=_ 640,

%) 7452+4,442= 78,962

4) 3,91 x 8,457 = 33,06687

5 335-13,114= 20,386

6) 68,97 - 14= 54,97

7) 48+21,13= 69,13

8) 4,447 x 4,68 = 20,81196

9 9,831 x7,6= 74,7156

10) 99 + 86,594 = 185594

11) 33,79-29,3= 4,49

12) 2728+8,8=__ 310,

Reéponses
1. 0,0133
2 640,
3 78,962
s, 33,06687
5, 20,386
6. 54,97
7. 69,13
g. 20,81196
o. [4,7156
10. 185,594
11. 4,49
12 310,
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